
La mort devant moi.

Un jour de printemps, lorsque mes petits enfants sont venus me rendre visite comme chaque samedi, ils me demandèrent de les accompagner sur la tombe de leur père. Je leur répondis que je ne pouvais pas et ils me demandèrent pourquoi ? C’est à ce moment que je leur ai raconté cette histoire…

Un matin d’été, lorsque j’avais sept ans, plus précisément un lundi de l’année 1997, j’étais allée au cimetière pour amener des roses rouges et blanches à ma mère. En m’approchant du tombeau, je sentis une odeur nauséabonde. Je l’ouvris vomis. J’ai vu son regard enfin, son œil pendre dans ma direction. Je m’en rappelle comme si c’était hier. Des centaines de morceaux de son corps étaient éparpillés devant moi, son ventre était ouvert et l’on y voyait des vers qui s’y nourrissaient. Son cœur était déchiqueté, c’était vraiment horrible; c’est pour cela que je vais vous épargner le reste. Mais cette vision me hante toutes les nuits depuis quatre-vingt ans.

Après cela, j’ai pleuré et j’ai cherché une personne à qui parler; je suis allée voir la police pour tout leur raconter. Elle se mobilisa sur les lieux du crime. Et elle mena son enquête…

Trois ans plus tard, je sus le fin fond de l’histoire. Sid Well, un garçon de dix-neuf ans, passa un vendredi soir accompagné de sa petite copine Lucia, dans un des clubs latinos les plus réputés de Boston. Ils dansèrent, burent, chantèrent quand tout à coup, son portable sonna. C’était son meilleur ami Richard Wallas, un jeune bourgeois de vingt ans. Il voulait l’inviter à venir boire le thé et manger des petits gâteaux. Sid déclina son invitation car il était avec sa petite copine. Puis, il reçut un appel de son frère, Tim (vingt-quatre ans) . Il voulait le voir d’urgence mais il ne pouvait pas lui dire au téléphone. Ce qu’il voulait lui raconter ne devait pas se savoir. Sid dit à Lucia:

- Je dois partir, c’est très important ! Je te rappellerai.

- Mais, mais… où vas-tu ?

- Je ne peux pas te le dire, adieu…

Et il s’en alla en direction de Salem pour savoir ce qu’il se passait. Ils se retrouvèrent pas très loin du cimetière. C’était là qu’ils jouaient étant petits. Ils parlèrent. Tim l’emmena près d’un tombeau et ils y entrèrent. Il dit à Sid :

- Papa t’avait donné une puce électronique avant de mourir quand tu avais environ deux ans ?

- Oui, si je me rappelle bien, pourquoi me demandes-tu cela ?

- Ben… pour savoir, on est frères, on doit tout se dire, non ?

- Oui, bien sûr !

- Alors, où est-elle ?

- Bien cachée en moi, tu ne la trouveras pas !

- Et pourquoi je ne l’aurais pas ?

- Elle est dans mon corps, papa me faisait confiance; c’est pour ça que c’est moi qui l’ai.

- C’est ce qu’on verra !

Tim prit un couteau et tua Sid, puis réfléchit… 

« Le futur est bien caché dans la chambre des secrets » c’est ce que papa disait toujours. 
Il s’énerva, ne trouvait pas ce que ça voulait dire; alors il se défoula sur le corps de son frère.
Son corps était éparpillé un peu partout…
Tout à coup, il s’arrêta et pensa: 
« La chambre des sentiments… le cœur ! »
Il l’ouvrit, la puce était là.
Il la déposa dans un mouchoir qu’il mit dans sa poche…

Ensuite, il prit le portable de Sid et effaça son appel pour brouiller les pistes. Puis, il arracha la chaîne qui se trouvait au cou du cadavre et la déposa dans sa main droite qu’il ferma. Ce collier appartenait à sa petite copine Lucia. Tim partit faire la fête dans une boîte de nuit très branchée de Boston comme si de rien n’était.

Deux jours plus tard, après que la police ait retrouvé le corps, un gendarme l’appela pour lui annoncer le drame. Il ne l’a pas mal pris, mais il ne la pas bien pris non plus, il restait indifférent. Il a quand même informé Lucia de la mort de son petit ami. Elle lui demanda si c’était possible d’aller le voir, il lui a répondu qu’elle pouvait aller sur le lieu du crime. Elle se dépêcha de s’y rendre, elle courut sur le lieu du crime. Avant même de voir le corps de Sid, elle s’étala la « gueule » par terre et se cassa la jambe. Via l’hôpital pour qu’elle se fasse plâtrer.

Lucia, Richard et Tim sont tous trois convoqués au poste de police. Lucia passe la première devant les policiers car elle est suspectée à cause du collier. Elle se fait interroger puis elle leur dit que Sid avait reçu deux appels pendant qu’ils étaient ensemble dont un de Richard. Richard est allé rejoindre Lucia. Il leur a expliqué qu’il avait appelé Sid pour l’inviter à boire le thé, que Sid a refusé cette demande parce qu’il était avec Lucia et qu’il ne voulait rester que tous les deux.

Les policiers ont appelé Tim qui leur a dit qu’il ne savait rien par rapport au crime.

Mais la police le soupçonne, car il n’est pas très expressif au niveau du décès de son frère.

L’enquête continua, ils se doutaient de quelque chose parce que Lucia avait parlé de deux appels téléphoniques mais il n’y en avait qu’un sur le  portable de Sid !

SURPRISE… après le numéro de Richard, il y eut celui de Tim qui s’afficha…

Ils l’arrêtèrent pour meurtre et le procès commença… Le jeune homme avait des remords, et il pensait qu’il n’avait pas de chance de s’en sortir, alors il raconta l’histoire de A à Z en expliquant son geste qui, soit dit en passant, servait à avoir toutes les informations sur le monde du futur, il l’a perdu.

Tim n’a point gagné son procès, il prit vingt ans d’emprisonnement.  La dernière phrase qu’il a dite au juge était:
« Je mérite une peine conséquente pour l’acte que j’ai fait, car je suis horrible ».

- Voilà mes petits, je vous ai raconté toute l’histoire.

- Grand-mère, elle est triste cette histoire… Tu nous accompagnes au cimetière, j’ai peur…

- Oui, je vous y emmène mais ce sera la première et la dernière fois que j’y retournerai après quatre-vingt ans.

Nous y sommes allés tous ensemble.

Arrivée devant le cimetière, j’ai hésité à entrer, mais j’y suis allée. Je me suis dirigée vers le lieu du crime qui est le tombeau de ma maman; tout m’est revenu, les larmes ont coulé puis mon cœur s’est arrêté…


